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Χαρείτε τις οικογενειακές διακοπές 
σας στη Πάρο, το νησί με το 
μεσογειακό κλίμα, τους ζεστούς 
χειμώνες, τα δροσερά καλοκαίρια και 
τις 300 ηλιόλουστες μέρες.

Η Πάρος μέσα από τα μάτια ενός 
παιδιού 

Αναζητήστε την ιστορία και τους 
θρύλους του τόπου, αφεθείτε στη μαγεία 
της φύσης, αφήστε άφοβα τα παιδιά 
σας να τρέξουν και να παίξουν ελεύθερα 
μακριά από την ένταση της πόλης. 
Σίγουρα εδώ θα βρουν νέους φίλους, ενώ 
τα παιχνίδια τους θα κρατούν μέχρι αργά 
το βράδυ.

Πάρος: Το νησί για όλες τις ηλικίες!
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Κολυμπήστε στα ρηχά, απάνεμα και 
καταγάλανα νερά της. Παίξτε με τα παιδιά 
σας παιχνίδια στο νερό και στην άμμο. 
Κάθε μέρα και μια άλλη παραλία σας 
περιμένει, είναι αμέτρητες, αμμουδερές 
και όλες εύκολα προσβάσιμες.

Νεροτσουλήθρες, παιδικές χαρές 
αλλά και παιδότοποι βρίσκονται εύκολα 
σε διάφορα σημεία του νησιού, ώστε 
να κάνουν τις διακοπές των νεαρών 
ταξιδευτών σας ονειρεμένες. 

Μην ξεχάσετε και την δυνατότητα να 
κάνετε ιππασία ή να νοικιάσετε ποδήλατα 
και να κάνετε οικογενειακώς κάποια 
διαδρομή στα σοκάκια ή στις εξοχές 
της Πάρου. Οι μικροί… τρελαίνονται για 
εξερευνήσεις!
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αξέχαστη. (www.alkioni.gr)
Αμέσως μετά μια βόλτα σε ένα από 

τα καλοστημένα μουσεία. Διαλέξτε όποιο 
θέλετε για να αποκτήσει έτσι το παιδί 
μια σφαιρική αντίληψη της ιστορίας του 
νησιού. 

Μια καταπληκτική ιδέα τέλος, είναι 
να επισκεφτείτε τo Περιβαλλοντικό και 
Πολιτιστικό Πάρκο Πάρου, στον κόλπο της 
Νάουσας, Αϊ-Γιάννης Δέτης, ένα θεματικό 
πάρκο έκτασης 800 στρεμμάτων, με 
ποικίλες εναλλακτικές δραστηριότητες 
και περιπατητικές διαδρομές 7χλμ. (www.
parkoparos.gr). Περπατήστε παρέα με 
κατεύθυνση το φάρο και αγναντέψτε από 
ψηλά το Αιγαίο πέλαγος.

Σίγουρα η Πάρος θα συνεπάρει... 
γονείς και παιδιά.

Πανέμορφο και τόσο ξεχωριστό το πάρκο 
με τις πεταλούδες. Μόλις στα 7 χιλιόμετρα 
δυτικά από την Παροικιά, σας περιμένει να το 
περπατήσετε.

Μια επίσκεψη στην «Αλκυόνη», το 
εθελοντικό κέντρο αποκατάστασης και 
θεραπείας άγριων ζώων και πτηνών, εκεί 
που τα τραυματισμένα άγρια ζώα και πτηνά 
αισθάνονται ασφαλή, θα σας μείνει
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Η Πάρος των…νέων!
Αυτό είναι το νησί τους!

Δεν υπάρχει έφηβος που να θέλει 
να...εγκαταλείψει το νησί της Πάρου. Οι 
γεμάτοι ενέργεια, νεαρότεροι της παρέας 
θα απολαύσουν με το παραπάνω την 
Πάρο.

Μπορούν να ξεκινήσουν την μέρα 
τους σε μια από τις απίθανες παραλίες, 
οργανωμένες με μπαρ και μουσική ή μια 
απομονωμένη. Ίσως ο πρώτος μεγάλος 
έρωτας τους να έχει τα χρώματα της 
Πάρου…

Πλήξη; Άγνωστη λέξη για την 
Πάρο. Ότι μπορείτε να φανταστείτε σε 
δραστηριότητα και extreme sports από 
το πιο… classic windsurfing μέχρι την 
νέα παγκόσμια τρέλα: το Kite-surfing. 
Στις παραλίες της Σάντα Μαρίας, της Ν. 
Χρυσής Ακτής, της Χρυσής Ακτής, της 
Αλυκής ή της Πούντας, θα δοκιμάσει τις  
καταδύσεις, το θαλάσσιο σκι, το Βeach 
volley, το  ποδόσφαιρο στην παραλία. 

Άπλετος ο χρόνος για ψώνια, 
ξεχαστείτε στα στενά δρομάκια των 
χωριών και ανακαλύψτε πολύ ξεχωριστά 
ρούχα και αξεσουάρ και γνωρίστε 
όλες τις νέες τάσεις της μόδας. Κάντε 
αναμνηστικά δώρα στους αγαπημένους 
σας φίλους από τα δεκάδες 
καταστήματα που θα συναντήσετε σε 
όλο το νησί. Η Πάρος άλλωστε φημίζεται 
για τα ενημερωμένα και όμορφα στημένα 
καταστήματά της.

Ανοιχτά γήπεδα ποδοσφαίρου, 
μπάσκετ και τέννις αλλά και το… 

μοτοκρός είναι πετυχημένες συνταγές 
διασκέδασης ενώ για το βράδυ η καλή 
διάθεση είναι εξασφαλισμένη: η Πάρος 
διαθέτει αναρίθμητα καφέ, μπαρ, 
εστιατόρια, club και μουσικές σκηνές, για 
όλα τα γούστα. 

Η Πάρος σε πολλά σημεία της έχει 
ελεύθερη πρόσβαση στο διαδίκτυο, 
καθώς και σε πολλά καφέ και 
καταλύματα, κάνοντας τα post (!) στους 
φίλους, με τις απίθανες φωτογραφίες 
από τις διακοπές τους στην Πάρο, μια 
εύκολη υπόθεση. 

Η Πάρος των ρομαντικών…

Όσοι θέλετε να δείτε την ρομαντική 
πλευρά του νησιού επιλέξτε μια από 
τις πάρα πολλές ήσυχες παραλίες του 
νησιού, διαλέξτε τοπικές λιχουδιές και 
κάντε πικνίκ στην παραλία. Μπορείτε 
επίσης, να καθίσετε σε ένα ταβερνάκι 
δίπλα στην θάλασσα ή απλά να  
απολαύσετε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα

Αν θέλετε κάτι το διαφορετικό, 
τότε επισκεφτείτε τα χωριά, τους 

παραδοσιακούς οικισμούς και τα 
μοναστήρια, μέρη με απίστευτη θέα όχι με 
το αυτοκίνητο σας αλλά και με ποδήλατο, 
με άλογο ή πολύ απλά περπατώντας και 
θαυμάζοντας την κυκλαδίτικη φύση. 

Σε περίπτωση που στόχος σας είναι 
η απόλυτη ηρεμία - κάπου μετά από τα 
θαλάσσια σπορ - τότε δεν έχετε παρά 
να παρακολουθήσετε μαθήματα Ζεν και 
χαλάρωσης, να κάνετε διαλογισμό, τάι 
μασάζ, και θεραπείες ιδανικές ώστε να 
χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε.

Αν έχετε δε βρει το άλλο σας μισό, 
τι καλύτερο από το να ξεκινήσετε τη 
κοινή σας ζωή από τη γραφική Πάρο. Τα 
υπέροχα τοπία της και τα εκκλησάκια με 
την υπέροχη θέα, αποτελούν μοναδική 

ευκαιρία για τον γάμο των ονείρων σας. 
Σχεδιάστε την μέρα του γάμου σας αλλά 
και την βάφτιση του παιδιού σας  με την 
υποστήριξη εξειδικευμένων γραφείων.
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Απολαύστε τη ζωή στη Πάρο.

Αν εσείς ή οι αγαπημένοι σας 
χρειάζονται ξεκούραση και περιποίηση, η 
Πάρος είναι το νησί σας. 

Ζήστε ημέρες αναζωογόνησης στα 
ήρεμα χωριουδάκια της 

Ξεκουραστείτε και απολαύστε 
ανάπαυλα στα ατμοσφαιρικά, πολυτελή 
αλλά και οικογενειακά καταλύματα της.

Διασκεδάστε στα πανηγύρια που 
γίνονται σε όλα τα χωριά και ζήστε από 
κοντά την παριανή φιλοξενία μέσα από 

τον τρόπο διασκέδασης των παριανών. 
Παρακολουθείστε τις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις που γίνονται σχεδόν 
καθημερινά στους χώρους πολιτισμού, 
συναυλίες, εκθέσεις ζωγραφικής, 
γλυπτικής, φωτογραφίας κ.α. 

Γευτείτε υπέροχες νοστιμιές, από 
κάτι πρόχειρο στο δρόμο έως το πιο 
εκλεπτυσμένο πιάτο, αφού για εσάς τους 
λάτρεις του καλού φαγητού οι μέρες 
που θα επισκεφτείτε την Πάρο ίσως δεν 
φτάσουν για να δοκιμάσετε τις γεύσεις 
της τοπικής κουζίνας. 

13



www.paros.gr/tourism/forall 15

Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε 
εξορμήσεις και να γνωρίζετε νέα μέρη, 
τότε είστε στο ιδανικό μέρος καθώς από 
την Πάρο βρίσκεται στην καρδιά των 
Κυκλάδων, με καθημερινά ημερήσιες 
εκδρομές σε διπλανά νησιά και σε 
κοντινές παραλίες.  

Όσο για την διατήρηση της σιλουέτας 
σας το τζόκινγκ, το τένις, η ιππασία, οι 
περίπατοι, η ποδηλασία είναι μόνο μερικά 
από τα σπορ που σας προτείνουμε να 
κάνετε κατά την διαμονή σας στο νησί. 

 Όλα μπορείς να τα ζητήσεις αλλά και 
να τα βρεις στην Πάρο, αφού διαθέτει 
τα πάντα. Ήλιο, θάλασσα, χαλάρωση 
αλλά και ιστορία, πολιτισμό, μουσεία, 
εκκλησιές, οικισμούς, τοπία αλλά και 
διασκέδαση!

Η Πάρος προσπαθεί πολύ να 
αναπτύξει δομές προσβασιμότητας 
και καλοδέχεται τα άτομα με ειδικές 
ικανότητες που επιλέγουν το νησί της 
Πάρου για να περάσουν τις διακοπές 
τους.

Επικοινωνήστε με το 1ο Πρότυπο 
Εθελοντικό Κέντρο Ατόμων με Ειδικές 
Ανάγκες - Ικανότητες στη Νάουσα της 
Πάρου, για κάθε σχετική πληροφόρηση.
 

Τηλ.: +30 22840 28560
          +30 22840 51624
E-mail: ameai@yahoo.com

Η Πάρος αποτελεί εγγύηση για 

µέρες και βραδιές µοναδικές, 

αναµνήσεις που θα σας 

συνοδεύουν όλο το χειµώνα.
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Τα πνευματικά δικαιώματα των κειμένων και λοιπών επιμέρους στοιχείων ανήκουν στο Δήμο Πάρου. Απαγορεύεται η ανατύπωση, 
αναπαραγωγή, δημοσίευση και γενικά οποιαδήποτε χρήση, εκμετάλλευση ή διάδοση οποιουδήποτε στοιχείου σε έντυπη, 
ηλεκτρονική, ψηφιακή ή άλλη μορφή και με οποιοδήποτε μέσο χωρίς την άδεια του Δήμου Πάρου.
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